
Криптографиjа (Д)
Други колоквиjум, 28.05.2015.

Максималан броj бодова на испиту jе 100. Укупно вриjеме рада jе 90
минута. Нечитко исписани одговори и некомплетна рjешења се
неће бодовати. Срећно!

Задатак 1. (20 поена)

• Шта jе то проблем дискретног логаритма?

• Шта jе то Дифи-Хелманов проблем?

• Шта jе сврха Милер-Рабиновог алгоритма? Обjасни га.

• Наведи бар jедан алгоритам за рjешавање дискретног логаритма,
сем грубе силе.

Задатак 2. (20 поена)

Обjасни на примjеру како тече Дифи-Хелман протокол између Алисе и
Боба са следећим параметрима p = 17, g = 3. Протокол представити у
корацима, при чему ви радите оно што би Алиса и Боб радили. Чему
служи оваj протокол?

Задатак 3. (30 поена)

Алиса jе на свом веб-саjту обjавила jавне параметре p = 17, g = 3 и ga =
5. Боб треба да пошаље поруку m = 4 користећи ЕлГамал енкрипциjу.
Обjаснити шта Боб ради. Потом обjаснити како ће Алиса извршити
декрипциjу, ако се зна да jе a = 5. Приказати сваки рачунски корак.
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Задатак 4. (30 поена)

Алиса jе на свом веб-саjту обjавила jавне параметре N = 33 и e = 3. Боб
треба да пошаље поруку m = 2 користећи РСА енкрипциjу. Обjаснити
шта Боб ради, извршити рачунања, а потом обjаснити како ће Алиса
извршити декрипциjу. Приказати сваки рачунски корак.
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